
PROTOKÓŁ NR 26/06 
Z POSIEDZENIA 

KOMISJI BUDŻETU INFRASTRUKTURY GOSPODARCZEJ I ROLNICTWA 
w dniu 22 sierpnia 2006r 

W posiedzeniu Komisji brali udział członkowie Komisji: 
1) Roman Piotrowski - przewodniczący Komisji, 
2) Antoni Budziński, 
3) Edmund Mataczyński, 
4) Michał Wnuk, 

oraz 
1) Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Wiesław Gozdek, 
2) Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza - Bożena Brzezińska 

W posiedzeniu Komisji nie brał udziału radny Stefan Kowalski - usprawiedliwiony. 

Przebieg posiedzenia protokołowała podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej -
Agnieszka Dulińska. 

TEMATYKA POSIEDZENIA 
1. Otwarcie posiedzenia 
2. Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XLIII sesji Rady Miejskiej 
3. Wolne głosy i wnioski 

Ad.l/ 

Otwarcia posiedzenia Komisji dokonał Przewodniczący Komisji Roman Piotrowski 
witając członków Komisji oraz zaproszonych gości. 
W obradach Komisji uczestniczyło 4 członków Komisji, co stanowi quorum i obrady są 
prawomocne. 
Protokół z poprzedniej Komisji został przyjęty. 

Ad.2/ 

1. Podjecie uchwał w sprawach: 
1) zmiany w budżecie miasta i gminy Mrocza 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska. 
Roman Piotrowski - Według mnie audyt danych osobowych powinien przyjść do nas z 
ministerstwa, jeśli są takie wymogi. Jest to „nabijanie" jakiejś firmie kasy. 
Komisja nie wniosła więcej uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

2) zmieniająca uchwałę Nr XXXI/71/05 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 11 lipca 
2005r w sprawie „Budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej dla Osiedla 
Młodych etap II oraz kierunek Wyrza" 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Po raz pierwszy żąda się od nas uchwały na 
podpisanie weksla in blanco. Są takie wymogi więc musimy wywołać taką uchwałę. 
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 



3) nieodpłatnego nabycia nieruchomości zabudowanej na rzecz Gminy Mrocza od 
Agencji Nieruchomości Rolnych Oddział terenowy w Bydgoszczy 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Jest to budynek po dawnej szkole podstawowej. Był 
tam także kiedyś problem z wodą. Została ona już zrobiona. 
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

4) nieodpłatnego nabycia nieruchomości gruntowej położonej we wsi Samsieczynek 
na rzecz Gminy Mrocza od Agencji nieruchomości Rolnych Oddział Terenowy w 
Bydgoszczy 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Jest to budynek po byłej świetlicy, chodzi o przejęcie 
kawałka gruntu. 
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

5) zmieniająca uchwalę nr IY/3/22/02 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 30 grudnia 
2002r w sprawie nabycia nieruchomości na rzecz Gminy Mrocza 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Chodzi tutaj o uregulowane gruntu pod 
przepompownię w Izabeli. 
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

6) zmieniająca uchwałę Nr XXXVD74/06 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 27 
stycznia 2006r w sprawie przystąpienia do opracowania Gminnej strategii 
rozwiązywania Problemów Społecznych w Gminie Mrocza 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Chcemy przesunąć termin realizacji tej uchwały gdyż 
potrzebne są do niej badania, a jeszcze ich nie mamy 
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

7) określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania planu finansowego 
Miejsko - Gminnego Ośrodka Kultury i Rekreacji w Mroczy 

Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem uchwały. 

2. Informacja o przygotowaniach placówek oświatowych do nowego roku szkolnego 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Wszystkie szkoły są przygotowane do rozpoczęcia 
nowego roku szkolnego. We wszystkich szkołach były robione drobne remonty. Mamy 45 
tys. na stołówki. 15 tys. otrzyma Kosowo. Stołówka w szkole w Mroczy będzie robiona w 
ciągu roku szkolnego. Radni otrzymali stosowne informacje od dyrektorów szkół jak są 
przygotowane placówki do rozpoczęcia roku szkolnego. 

Ad.3/ 

Roman Piotrowski - Uchwała śmieciowa - czy ludzie sami nie mogą wywozić śmieci na 
wysypisko? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Jeśli ktoś ma śmieci musi zgłosić to firmie, która 
wywozi śmieci. Gruz można samemu. Cały czas jest skupowany. Ciągle narzekamy na złe 
drogi, ale nie możemy doprosić się o gruz czy kamień. Mamy około 150 km dróg polnych i 
można by je było utwardzić. Innym systemem tego nie zrobimy. Są to ogromne pieniądze. 
Zatrudniamy pracowników w ramach prac społeczno - użytecznych. Będziemy chcieli, aby 
oni zbierali kamienia na polach. 
Michał Wnuk - Czy wiadomo już coś konkretnego na temat Internetu? 



Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Nie. Napisaliśmy pismo do Telekomunikacji. Koszt 
założenia w całej Gminie światłowodu to 6 min zł. Jest propozycja aby 3 min dała 
Telekomunikacja i 3 min Gmina. My pisząc wniosek na ten cel możemy otrzymać 
dofinansowanie w wysokości 60%. Będziemy musieli wyłożyć 40% z 3 min. Jestem 
przerażony inwestycjami, które są przed nami. Myślę, że zostawimy na trochę szkoły. 
Wejdziemy w drogi i ulice. 
Roman Piotrowski - W szkole w Witosławiu zalane zostały komputery. Gdyby szybko 
zostały osuszone nic by się im nie stało. Przez czyjąś opierzałoś nie zostało to zrobione. Kto 
za to zapłaci? 
Michał Wnuk - Sala gimnastyczna w Mroczy zostanie czy będzie rozebrana? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Ja, bym nie chciał, aby została on rozebrana. 
Projektanci mówią że lepszym rozwiązaniem będzie postawienie nowej niż modernizacja tej. 
Michał Wnuk - Co z wiatrakami? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Na razie nic nie słychać. 

Na powyższym Przewodniczący Komisji zamknął obrady. 


